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Feljegyzés 

 

a Hallgatói Feed-Back Albizottság 2025. 04. 16-án 13 órától a Kenézy Villában megtartott 

üléséről 

 

Jelen vannak: Prof. Dr. Papp Zoltán, tudományos dékánhelyettes, a feed-back bizottság 

elnöke, Dr. Zákány Róza egyetemi docens, Dr. Mogyorósy Gábor egyetemi docens, Dr. Pap 

Pál, osztályvezető, DE ÁOK Tanulmányi Osztály, Balogh Zsófi, Csajbók Fanni, Csuka 

Viktória, és Mahammad Izzedin Shehadeh ÁOK hallgatók.  

 

Dr. Papp Zoltán dékánhelyettes úr üdvözölte a megjelenteket, bejelentette, hogy az ülésen a 

kiadatott napirend szerint fognak haladni.  

 

I. Napirend: 2023-24 tanév II. félév feed-back eredményeinek bemutatása, 

megbeszélése. 

 

Prof. Dr. Papp Zoltán dékánhelyettes úr ismertette, hogy egy összefoglalóval fognak kezdeni 

a hallgatói feed-back eredményekről a 2023/2024. tanév II. félévére vonatkozóan.  

Dr. Pap Pál osztályvezető úr ismertette a 2023/24. tanév II. félév feed-back eredményeit. (lsd 

I. sz. melléklet). Elmondta, hogy az orvosképzésre vonatkozó eredményekkel fogja kezdeni az 

értékelést, és utána tér át az osztott képzésre. Elmondta, hogy az az alapszabály, hogy 30%-os 

kitöltöttséget el kell minden tárgy tekintetében érni ahhoz, hogy értékelhető legyen az 

eredmény. Ebben a rendszerben 1-től 5-ös skálán kell értékelnie a hallgatónak az adott 

tantárgyat. Korábbi években nagyon alacsony volt a kitöltöttségi arány valamennyi 

évfolyamon, és ezt úgy próbálták meg javítani, hogy azon hallgatók részére, akik kitöltik a min. 

5 kérdőívet a félév során, azoknak egy nappal hamarabb nyílik a Neptun rendszerben a 

vizsgaregisztráció. Ez javított is a kitöltöttségi arányokon. A blokkgyakorlatok esetében is elég 

magas kitöltöttségi arányokat értek el.  

A 2024/2025. tanév I. félévében a VI. évre is bevezetésre került egy új bónusz rendszer, amiről 

majd később fog részletesen beszélni. 

Az orvosképzés kapcsán a magyar hallgatók visszajelzéséből az látható, hogy minden tantárgy 

kb 4-es szintet hoz. Az Magatartásorvostan 3.84-es értékelést kapott, a Megelőző orvostan 

pedig 3,90-et, ami már majdnem 4. Fontosnak tartotta megjegyezni, hogy a korábbi feed-back 

eredmények értékelése során többször előfordult, hogy a Megelőző orvostan tantárgy 

alacsonyabb értéket kapott, a hallgatók elégedetlenek voltak a tananyaggal. Ez a 2022/2023-as 

tanév II. félévében 3.8-as érték volt. A tantárgyat koordináló Népegészség- és Járványtani 

Intézet figyelembe véve a hallgatói visszajelzéseket a hallgatókkal egyeztetve egy új oktatási 

jegyzetet dolgozott ki, amit már használnak is a tantárgy oktatása során. Az Intézet ezzel 
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segítené a tantárgy hallgatók részéről történő jobb megítélését, ami a kapott érték alapján 

sikerült is. 

 

Dr Pap Pál osztályvezető úr ismertette az általános orvos szak angol programos hallgatóinak 

feed-back eredményeit. Az értékekből látható, hogy az angol programos hallgatók alacsonyabb 

pontszámokat adtak a tárgyak vonatkozásában, de így is többnyire 4 feletti értékeket kaptak. A 

Medical Chemistry II. tárgy esetében az érték 3.86. A Cell Biology 3.66-es, míg a Clinical 

Biochemistry tárgy 3.29-es, a Clinical Genetics 3.85 a Behavioural Medicine 3.84-es értéket 

kapott. A Klinikai Biokémia tárgy kapcsán a hallgatók említették, hogy probéma volt a QR 

kódok beolvasásával, de Pap Pál osztályvezető úr megjegyezte, hogy a Biokémia tárgy esetében 

jelentett problémát, nem a Klinikai Biokémiánál. 

Osztályvezető úr ismertette a blokkgyakorlatokra vonatkozó feed-back eredményeket. A 

Gyerekgyógyászat és Belgyógyászat blokkgyakorlat kapott alacsonyabb értékeket.  

 

Osztályvezető úr ismertette az osztott képzés feed-back eredményeit. (lsd. I. sz. melléklet) Az 

Orvosi diagnosztikai analitikus BSc program eredményeit mutatta be először. Ismertette, hogy 

a szakon belül 4 specializáció van. Az első félévben még minden hallgató ugyanazt tanulja, 

majd második félévtől kezdve már vannak specializáció specifikus tárgyaik is. A kapott 

eredmények jónak mondhatóak, de számos tantárgy 3 körüli értéket kapott, ami jóval 

alacsonyabb a 4-es átlagnál. Sajnos elég sok tantárgynál előfordult, hogy a kitöltöttség nem 

érte el a 30%-ot, így nem volt értékelhető adat. 

Ismertette, hogy három MSc programja van még a Karnak, Egészség Pszichológia MSc, 

Molekuláris Biológia MSc és Klinikai Laboratóriumi Kutató MSc.  

Elmondta, hogy az Egészségpszichológia MSc vonatkozásában elég magas pontszámot kaptak 

a tantárgyak a hallgatóktól kivéve az Egészségügyi Menedzsment tárgyat (3.72) és 

Kutatásmódszertan (3.65) illetve Népegészségügyi medicina II. (3.65). 

A Molekuláris Biológia szak magyar hallgatóinak vonatkozásában a Humán élettan II. tantárgy 

már sokkal jobb eredményt ért el, mint korábban (3.93). Folyamatosan javul a hallgatói 

megítélése a tárgynak. Viszont nagyon alacsony értéket kapott a Molekuláris növénybiológia 

(2.88) és a Biostatisztika 3.43-as értéke is elég alacsony.  Ezen szak angol programos hallgatói 

esetében az eredmények jónak mondhatóak. A Human Physiology II tárgy 3.06-os és a 

Biophysics tárgy 3.39-es értékelése volt alacsonyabb. 

A Klinika Laboratóriumi Kutató MSc szakon sajnos egyik tárgy esetében sem érte el a 

visszajelzések száma a 30%-ot, így nem volt értékelhető adat. 
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II. Napirend: 2024/2025. tanév I. félév feed-back eredményeinek bemutatása, 

megbeszélése. 

 

Dr. Pap Pál osztályvezető úr ismertette a 2024/2025. tanév I. félévének feed-back eredményeit. 

(lsd. I. sz. melléklet) Elmondta, hogy az orvosképzésre vonatkozó eredményekkel fogja kezdeni 

az értékelést, és utána tér át az osztott képzésre. Az orvosképzés magyar hallgatóinak 

visszajelzéséből az látható, hogy minden tantárgy kb 4-es szintet hoz. A Bioetika (3.60), a 

Fogászat (3.86) illetve a Klinikai genetika (3.53,) tantárgyak kaptak csak 4 alatti értéket. Az 

angol program tekintetében szintén elmondható, hogy a külföldi hallgatók által adott 

pontszámok alacsonyabbak. Az Anatomy, Histology and Embriology I-III. tárgyak esetében 

viszont már javulás figyelhető meg az előző félévhez képest. (3.77, 4.10) A Biophysics (3.791), 

a Biostatistics (3.84), a Biochemmistry I. (3.82) és a Medical Anthropology (3.90) tárgyak is 4 

alatti értékelést kaptak.  

Osztályvezető úr ismertette a blokkgyakorlatokra vonatkozó feed-back eredményeket. Itt csak 

az Obstetrics and Gynecology Block kapott 4 alatti értéket (3.89) 

 

Osztályvezető úr ismertette, hogy a VI. évre vonatkozóan egy új bónuszrendszer került 

kidolgozásra. Azon VI. éves hallgatók, akik kitöltik az összes részükre elérhető kérdőívet, azok 

egy nappal korábban tudnak regisztrálni a szóbeli államvizsgára, mint a többi végzős hallgató. 

Ez a rendszer próbaként bevezetésre került a 2024/2025. tanévben, melynek eredményét 

szeretné most bemutatni. 

Osztályvezető úr ismertette, hogy a VI. évre vonatkozóan az új bónusz rendszernek 

köszönhetően a kérdőívek kitöltési aránya nagyon jó volt mind a magyar mind az angol 

programos hallgatók vonatkozásában. Az Emergency medicine tárgy esetében volt egy kis 

technikai hiba, aminek javításán dolgoznak még.  

 

Dr. Pap Pál Osztályvezető úr ismertette az osztott képzés feed-back eredményeit. (lsd. I. sz. 

melléklet) Az Orvosi diagnosztikai analitikus BSc program eredményeit mutatta be először. 

Ebben a félélvben számos tantárgy 4 alatti értéket kapott, csakúgy, mint az előző félévben A 

Fizika (3.74), az Általános pathológia (3.76), az Analitikai kémia előadás (3.68) a Sejtélettan 

(3.56) a Makropathológia (3.35) tárgyak is alacsonyabb pontszámot kaptak. 

Ismertette, hogy három MSc programja van még a Karnak, Egészség Pszichológia MSc, 

Molekuláris Biológia MSc és Klinikai Laboratóriumi Kutató MSc. Elmondta, hogy az 

Egészségpszichológia MSc vonatkozásában elég magas pontszámot kaptak a tantárgyak a 

hallgatóktól kivéve a Népegészségtan (3.98) tárgyakat, de így is nagyon sokat javult a tárgy 

megítélése az előző félévhez képest. 

A Molekuláris Biológia szak esetében inkább 4 alatti értékeket kaptak a tantárgyak. A Humán 

élettan I. (3.28), a Molekuláris genetika (3.35) illetve a Biofizika tantárgyak értéke volt 

alacsonyabb (3.54) Az angol program tekintetében ennél a szaknál a Biophysics (3.39) és a 

Human Physiology (3.06) tárgyak kaptak 4 alatti értéket. 
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A Klinikai Labortaóriumi Kutató MSc szakon a hallgatók nem töltötték ki elegendő számban a 

kérdőíveket, így nem volt értékelhető feed-back. 

 

 

Prof. Dr. Papp Zoltán dékánhelyettes úr ismertette, hogy minden tanszékvezető meg fogja 

kapni a feed-back eredményeket, a részletes értékelés is el fog jutni a Vezetők részére.  

 

 

Tekintettel arra, hogy nem volt több hozzászólás Dékánhelyettes úr megköszönte a jelenlévők 

munkáját és bezárta az ülést. 

 

 

                                                                                                       
                  Dr. Papp Zoltán 

         egyetemi tanár 

       a Hallgató Feed-Back Albizottság elnöke 

Sarkadiné Domján Judit 

   jegyzőkönyvvezető      

 

Debrecen, 2025.04.16. 


